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Theta iscjeljivanje 

Porijeklo - Vianna Stibal 

Orion ili Theta iscjeljivanje je drevna tehnika koju je primila i razvila Vianna Stibal, 
američka intuitivna iscjeljiteljka, nakon što se 1995. čudotvorno izliječila od raka noge. 
Od tada su Vianna i ostali Theta praktičari uspješno tretirali ovom tehnikom mnoge 
bolesti poput dijabetesa, raka, virusnih i bakterijskih oboljenja, loma kostiju i slično. 
Vianna sada putuje po svijetu i podučava sve one koji su spremni primiti ovo sveto 
znanje. Za više informacija o Vianni pogledajte www.thetahealing.com  

 
"Zato što je Theta iscjeljivanje poučavano i zasnovano na Božanskoj bezuvjetnoj ljubavi 
vi ćete se osjećati lagodno i u miru dok je budete učili i iskusili na sebi. Nakon što naučite 
ovu tehniku, uvidjet ćete da svatko ima intuitivne sposobnosti koje mogu dovesti do 
spontanog tjelesnog i emocionalnog iscjeljenja. Pomoći ćete sebi kao i svojim prijateljima 
i obitelji koristeći ovaj izvanredan proces."  

Vianna  

Što je Theta iscjeljivanje 

Theta je ime koje su znanstvenici dali moždanim valovima niske frekvencije koji su 
prisutni pri dubokoj meditaciji. To su valovi podsvjesti i oni upravljaju našim 
ponašanjem, sklonostima i vjerovanjima. To je stanje uma u kojem jogiji i svete osobe 
izvode čudesna iscjeljenja i manifestiraju predmete ili u kom ljudi, na primjer, hodaju 
preko žeravice a da se ne opeku. U theta stanju možemo komunicirati i raditi s Najvišom 
Svijesti ili Bogom, te promijeniti stvarnost u momentu, bilo da se radi o tjelesnom, 
duhovnom, emocionalnom iscjeljenju ili manifestiranju događaja u našem životu. Tehnika 
je jednostavna, svatko je može naučiti i nije zasnovana ni na jednoj religiji. Sve što se 
zahtijeva je prihvaćanje da postoji Viša Inteligencija s kojom možemo ko-kreirati kako 
bismo unaprijedili kvalitet života. 

 

Kako mi Theta iscjeljivanje može pomoći? 

Jeste li se zapitali zašto vam se učestalo ponavljaju određene situacije u životu, bilo da je 
riječ o odnosu s drugim ljudima, zdravlju ili financijama? Zašto reagirate upravo na ovaj 
a ne neki drugi način? Kako to da se upinjete iz petnih žila promijeniti okolnosti a opet 
vam se čini da se samo vrtite u krug? Odgovor leži u programima koji su pohranjeni u 
vašem podsvjesnom umu a koji su zbir vaših iskustava, vjerovanja, uspomena, trauma, 
genetičkih imprinta, te kolektivne svijesti. Theta tehnika vam omogućuje da te programe 
otkrijete i odstranite u trenutku.  

Negativne emocije poput krivnje, ogorčenosti, ljutnje, mržnje, ljubomore, nezadovoljstva 
i straha kočnica su i prepreka našem duhovnom razvoju. Oslobađanjem od programa koji 



 2

su podloga takvim osjećajima, sve više izranja na površinu vaša istinska priroda - priroda 
božanske bezuvjetne ljubavi.  

Krivnja je jedna od emocija koje većina ljudi nosi u sebi. Ona može datirati još iz fetalnog 
perioda (preuzeto od majke ili od oca) ili čak iz prijašnjih života. Neki od nas će osjećati 
krivnju ako su uspješni. Temelj tome su često programi poput "Vrijedan/vrijedna sam 
samo ako sam siromašan" ili "Nije u redu biti uspješan". Neki se pak osjećaju krivim zbog 
nerazriješenih odnosa u obitelji ili s drugim ljudima. U osnovi takve krivnje može 
postojati program "Sve je moja greška" ili "Moram biti prihvaćen/a od drugih ljudi svo 
vrijeme". Kad jednom povučemo program na kojima se krivnja zasniva, mi se 
oslobađamo velikog emocionalnog tereta i unosimo mir i stabilnost u svoj život.  

Recimo da je vaša majka neplanski zatrudnjela i vaš otac nije bio zadovoljan s tom 
viješću. Vi ste kao fetus dobili podsvjesni program da niste željeni i voljeni. Takav 
program će vam, ukoliko se ne odstrani iz podsvjesti, praviti poteškoće u svim vrstama 
odnosa u kojima budete ulazili tokom života. Osjećati ćete da vas ljudi ne vole, da imaju 
nešto protiv vas, da vam posao ne ide kako treba i slično.  

Vjerovanja kao što su "Moram patiti kako bih bio/bila blizu Bogu" ili "Mora mi biti teško 
kako bih se duhovno razvijao/la" često su kočnica našem duhovnom i materijalnom 
blagostanju. Zašto izabrati patnju, bolest i siromaštvo kad Bog želi da budemo radosni, 
zdravi te da nam ničega ne nedostaje. Svrha je da prestanemo osuđivati kako sebe tako i 
druge za okolnosti i situacije u kojima se zatičemo i da preuzmemo odgovornost za svoj 
život. 

Na tjelesnom nivou, mnoge bolesti će nestati samim uklanjanjem ovih negativnih 
programa. Ti programi su često ugovori koje ste nekad davno sklopili i koje nosite na 
nivou duše. Ovi ugovori vam više ne služe i vrijeme je da ih se oslobodite. Theta 
tehnikom ljudi se svakodnevno iscjeljuju od dijabetesa, raka, virusnih, bakterijskih i 
mnogih drugih bolesti. Razlog takvom uspjehu je taj što se ovim putem dopire do samog 
uzroka oboljenja.  

Čišćenje aure  
Čišćenjem aure od energija niskih vibracija kao što su lutajući i pali duhovi, uroci, kletve i 
implanti, vi dobijate na snazi, vitalnosti i zdravlju. Oslobađate se napetosti, negativnih 
misli i osjećaja. Isto tako, povratkom fragmenata duše kojih ste izgubili u odnosima s 
drugim ljudima vi doprinosite cjelovitosti i integraciji vaše ličnosti.  

Ovisnosti 
Theta tehnika pomaže u oslobađanju od ovisnosti o alkoholu i pušenju balansiranjem 
kemikalija u mozgu i pronalaženjem programa na kojima se ovisnost zasniva. Da li ljudi 
piju zbog povređenosti ili im piće predstavlja sigurnost i utjehu? Reguliranjem serotonina, 
noradrenalina i dopamina mi unapređujemo cjelokupno naše mentalno, emocionalno i 
tjelesno zdravlje.  

Promjene gena  
Mijenjanje programa radi se i na genetičkom nivou odnosno u morfogenetičkom polju 
oukolo DNA. Isto tako možemo zamijeniti defekt na tjelesnoj DNA i na taj način pomoći 
iscjeljenju mnogih genetičkih bolesti. 

Aktiviranje DNA 
Aktiviranje DNA povećava imunitet organizma i potiče naše intuitivne sposobnosti. Isto se 
tako pokazalo veoma korisnim u tretiranju oboljenja kao sto su ADHD, bipolarni 
poremećaj i fibromyalgia. 
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Motivacija 
Ukoliko se želimo motivirati za tjelovježbu, učenje ili rad to možemo lako postići ovom 
tehnikom promjenom programa koji blokiraju motivaciju. 

Radijacija i toksini 
Naučite kako očistiti tijelo od radijacije kojoj ste svakodnevno izloženi putem televizije, 
kompjutera, mobitela, sunca, zrakoplova i podzemnih voda. Oslobodite se teških metala i 
drugih toksina kroz Theta tehniku , biljke, vitamine i minerale.  

Primjeri ozdravljenja 

Moj mlađi sin Jan prošle je zime slomio kost u desnoj šaci, onu koja se nastavlja na mali 
prst. Operiran je na ortopediji u Lovranu, ali je kost krivo zarasla, tako da je umjesto 
izbočenog zgloba imao udubinu i mali prst nije mogao saviti u šaku, tako da je stršao u 
odnosu na ostale prste. Propisana fizikalna terapija je bila bolna i nije ništa pomogla (a 
kako i bi?). U Zagrebu su nam preporučene još dvije dodatne operacije. 
Nakon završenog prvog stupnja Theta tehnike, ja sam pokušala raditi na Janovoj šaci, ali 
ništa se nije mijenjalo. Zapravo, ja sama nisam vjerovala da ću moći utjecati na nešto 
tako čvrsto kao što je kost.  
Zamolila sam Gorana za pomoć i poslala mu fotografije i rontgenski snimak. Goran je 
napravio 2 tretmana, 2 dana za redom (iz Australije!) i svi smo ostali zapanjeni kad je 
Jan odjednom opet mogao savijati prst i umjesto udubine se počeo pomaljati zglob. Sve 
mogu potkrijepiti fotografijama.  
Gorane, puno ti hvala! 

(Sanja Plavljanić-Sirola) 

Već 30 godina radim kao registrirana medicinska sestra u Sjevernom Queenslandu, 
Australija, gdje je klima topla/vruća čitave godine. Ima nekoliko tropskih oboljenja ovdje 
koja se prenose ubodom komaraca. U studenom 2005. zarazila sam se s Barhman Forest 
virusom nakon sto me ujeo komarac. Simptomi bolesti su groznica, osip, slabost, 
letargija te bolovi u zglobovima. Ti simptomi mogu potrajati mjesecima i ponovo se 
vraćati godinama. Imala sam sve navedene simptome. Jedini način na koji sam i dalje 
mogla ići na posao i funkcionirati je bio da uzmem tablete protiv upale tri puta dnevno i 
jake tablete protiv bolova svaka 4-6 sata.  
Nakon mnogo tjedana u takvom stanju pričala sam s Goranom preko telefona i on je 
predložio da uradimo Theta tretman. Tokom tretmana osjećala sam toplinu po čitavom 
tijelu. Proces je trajao samo 10 minuta. Osjećala sam se poslije bolje ali sam još uvijek 
imala bolove u zglobovima. Čuli smo se ponovo sutradan i uradili još jedan tretman u 
trajanju od 10 minuta. Ovaj put osjetila sam još veću toplinu u tijelu i bol u zglobovima 
je nestala trenutačno. Tog dana prije tretmana nisam bila uzela nikakve ljekove. Bila sam 
stvarno sretna i začuđena rezultatom iscjeljivanja. Od tada nisam imala više bolova u 
zglobovima i nisam imala više potrebe uzimati ljekove. Za mene, kao medicinsku sestru, 
to je bilo čudo! 

Također sam nedavno imala upalu pluća i Goran je uradio sa mnom dva Theta tretmana 
putem telefona i osjećam se mnogo bolje i imam ponovo energije. Ova tehnika iscjeljenja 
je uistinu divna. 

(Kerie Jackson, Cairns, Australia) 

Bila sam dijagnosticirana s invazivnom karcinomom grlića maternice. Doktori su 
preporucili hitnu histerektomiju. Ubrzo nakon toga, u travnju 2005. srela sam Gorana u 
Indiji. Goran je sa mnom uradio 7 Theta tretmana u periodu od 10 dana. U tišini i molitvi 
osjećala sam dubok osjećaj mira i unutarnjeg svjetla. Svo vrijeme Goran mi je govorio 
kako više nema raka nego je jedino ostala dobroćudna izraslina, koja se sve više 
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smanjivala kako smo odmicali s terapijama. Par mjeseci poslije toga imala sam biopsiju 
gdje je potvrđeno Goranovo mišljenje. Kasnije je izvršena drugačija operativna procedura 
kojom je još jednom ustanovljeno da nema malignih stanica.  

 (D.P., Italy) 

Mučila sam se dugo s gljivičnom infekcijom. Onda sam nazvala Gorana željeći savjet u 
vezi prirodnih ljekova koje sam u to vrijeme uzimala bez uspjeha. Nadala sam se od 
njega moralnoj podršci i nisam ni slutila da me čekalo divno iznenađenje. Osjetila sam 
potpuno olakšanje nakon tretmana s njim. On živi u Australiji a ja u Kanadi.  
Dok sam tako sjedila s telefonom u ruci na drugom kraju žice osjećala sam kako mi se 
blaga energija podiže uz noge i ulazi mi u stomak, otpuštajuci napetost i razriješavajući 
sve bolne "čvorove" unutra. Osjećala sam kako mi svjetlost i mir ispunjavaju abdomen. 
Osjećaj je bio predivan i naduvenost u stomaku je smjesta nestala. Nestalo je i infekcije. 
Ne osjećam više iritiranje i nadustost u stomaku i prestala sam da tragam za magičnom 
ljekovitom biljkom. Moj suprug je bio u čudu kad sam mu pokazala ravan stomak. Nije 
mogao vjerovati da je to moguće i još preko telefona. Veoma sam zahvalna Goranu, 
Vianni i Bogu što su omogućili iscjeljenje ovom unikatnom i moćnom tehnikom. 

Također sam nedavno imala simptome upale pluća. Nekoliko sam dana bila u groznici i 
nisam mogla spavati zbog sluzi u plućima. Jedva sam mogla disati, osjećala sam da mi je 
svaki krvni sud u plućima bolno otečen. Nakon samo jednog tretmana putem telefona 
Goran je uspio donijeti trenutačno i potpuno olakšanje. U roku od par minuta nestalo je 
sluzi, bola, oticanja i mogla sam disati bolje nego ikad prije. Ponovo sam se uvjerila u 
efikasnost theta iscjeljenja. 

(Ana Mitrović, Toronto) 

Htjela bih posvjedočiti da je Goran Karna iscijelio iritirajući sindrom debelog crijeva od 
kojeg sam bolovala. Taj problem je uzrokovao kod mene velike grčeve i bolove u 
stomaku. Priroda posla kojeg obavljam je takva da moram sjediti dugo vremena što 
uzrokuje također i bolove u leđima. Obratila sam se Goranu za masažu. Poslije masaže i 
Theta tretmana oba problema su nestala. Ne bih oklijevala preporučiti Gorana ko 
terapeuta. 

(Victoria Cantelo, Cairns, Australia) 

Do Gorana sam došao putem moje najbolje prijateljice Karin kad sam odsjeo kod nje u 
Cairnsu. Karin je redovno odlazila kod njega na tretmane s velikim uspjehom. Razlog 
zbog kojeg sam otišao kod Gorana je bio moj problem s alkoholom ali nakon jedne 
terapije licem u lice i jedne preko telefona došli smo i do drugih stvari na kojima je 
trebalo raditi. Jedan od tih je moj nedostatak motivacije za tjelovježbom. Već nakon 
prvog tretmana počeo sam svakodnevno hodati na posao i s posla (jedan sat udaljenosti 
od moje kuće) I izgubio dosta kilaže. Također sam počeo dizati utege i raditi čučnjeve 
svake večeri. Nisam imao nikakve želje za alkoholom. Popio sam par pića ali suprotno od 
ranije, sada sam se mogao zaustaviti nakon čašice ili dvije. Ko da sam bio hipnotiziran ili 
reprogramiran. Pomislio bih "Pije mi se nešto" i onda bih ugledao mentalnu sliku i nešto 
bi se preokrenulo u mojoj glavi i više mi se nije pilo. 

Mislim da sam napokon pronašao pravu stvar (Orion iscjeljenje) koja radi za mene. Prije 
mi ništa nije pomagalo tako da sam jako zadovoljan s rezultatima do sada. Mislim da je 
motivacija za svakodnevnom šetnjom i vježbanjem proizašla iz tretmana. Želim nastaviti 
s Orion iscjeljivanjem i raditi na mom samopouzdanju što se tiče javnog govorenja. 
Mislim da ova tehnika može imati veliki uticaj u mom životu i uzbuđen sam pred novim 
mogućnostima. 
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(Matthew Harrison, Melbourne) 

Dugo sam imao strah od zubara. Strah je bio toliki da sam potpuno zanemario svoje 
zube. Prošla je čitava godina a ja sam još uvijek oklijevao i odgađao posjet zubaru. 
Onda sam shvatio da moram stvarno nešto učiniti i obratio se Goranu za pomoć. Poslije 
dva Theta tretmana na daljinu otišao sam kod zubara, izvadio jedan zub i sredio ostale 
bez prevelikog uzbudjenja. 

(Stevan Brankov, Beograd) 

 
Odlučila sam izvaditi amalgamske plombe (ispune) iz zubiju i zubar je inzistirao da prije 
toga prođem kroz detoksikaciju tako što ću svakodnevno uzimati korijander, uzimati 
vitamin C intravenski te pročistiti bubrege kako bih odstranila živu iz tijela. Prvo vađenje 
amalgama me tjelesno jako namučilo. Nakon procedure morala sam 2-3 dana odležati i 
nisam bila sposobna ni za što. Tjednima poslije osjećala sam štetnost žive. 
Stoga sam dan prije vađenja drugog amalgama odlučila zatražiti pomoć od Gorana jer 
sam se plašila da ću ponovo morati proći kroz istu torturu. Ovog puta sam (zbog gag-
reflexa) vadila amalgam bez zaštitne gumene opne, što je još dodatno opteretilo moj 
organizam. Uočila sam velike plave podočnjake već par minuta poslije procedure. 
Medjutim, ovog puta osjećala sam samo blagu glavobolju i mogla sam se odmah vratiti 
na posao… a nivo energije nije opadao! 
Za par sati nestalo je i tamnih kolutova. Theta iscjeljivanje je još jednom djelovalo kao 
čarolija! Nisam uzela nikakav propisani suplement, stoga nema sumnje da je 
je u pitanju bila jedino nevjerojatna moć theta isjeljenja.. Puno hvala Goranu što mi je 
pomogao olakšati simptome koji bi inače trajali tjednima i mjesecima.  

(Ana Mitrović,Toronto, Kanada) 

Što je DNA aktiviranje 

DNA aktiviranje je postupak u kome se aktiviraju "uspavani" dijelovi DNA. Naime, sve do 
2000. godine znanstvenici su nazivali najveći dio naše DNA "junk" DNA jer nisu znali 
njenu funkciju. Svatko od nas ima DNA u obliku dvostruke uzvojnice. Vjeruje se da smo 
nekad davno imali jos 5 dodatnih parova uzvojnica koje smo izgubili kroz povijest 
čovječanstva i za koje je došlo vrijeme da se ponovo aktiviraju kako bismo preživjeli 
toksine kojima smo izloženi i ubrzali duhovni razvoj. Isti je slučaj sa kromosomom 
mladosti i vitalnosti. Smatra se da su ljudi u prošlim vremenima živjeli mnogo duže nego 
sada i da je njihovo tijelo proizvodilo kemikaliju chondriana koja je stvarala veću 
otpornost organizma. Mi vjerujemo da se ta kemikalija ponovo stvara u tijelu 
aktiviranjem DNA. 

Znanstvena podloga 

U Theta tehnici je veoma važno da se svjedoči/vizualizira iscjeljenje kako bi se ono moglo 
prevesti u materijalnu stvarnost. Izvedeni su znanstveni eksperimenti (John Wheeler) 
koji pokazuju da čin posmatranja mijenja svjetlost od čestice ka valu. Također, prema 
Einsteinovoj formuli E=Mc2 materijalni objekti uključujući naše tijelo, su u stvari 
svjetlost, usporena kako bi postala tvar. Dr George Merkl je potvrdio da je Einstein bio u 
pravu. On je napravio tkz.svjetlosne kristale i otkrio je da 918 tih kristala stvara foton 
(najmanju svjetlosnu jedinicu) a 918 fotona čini elektron te da 918 elektrona čini 
neutron, što znači da se od svjetlosti stvorila molekula ili materija. Stoga na isti način 
kao što posmatranjem mijenjamo svjetlost, tako i posmatranjem, svjedočenjem 
iscjeljenja u našem tijelu mi to dovodimo u stvarnost.  

 


